

Errata.

- Seite 59 Zeile 5 von unten lies: als statt wie.
" 70 " 5 von oben lies nach Fürst: 18 Jahre lang die
Ammoniter, 18 Jahre lang u.
" 211 " 4 von oben lies: er statt es.
" 260 " 15 von unten lies: §. 3. Das consularische Rom
statt C. Das consularische Rom.

Weitere Errata möge der Leser selbst freundlich berichtigen.

(Die erste Lieferung des II. Bandes des Lehrbuches wird
bis Ostern 1846 erscheinen und die Geschichte des Mittelalters
bis Karl den Großen enthalten.)